

综合外媒17日消息,俄罗斯政府称,日前在埃及西奈半岛坠毁的俄罗斯客机是遭到了“恐怖行为”攻击。俄总统普京表示,将“找到并惩罚”制造这起袭击的恐怖分子。

### 爆炸威力相当于一公斤TNT炸药

据俄罗斯卫星网17日报道,俄罗斯政府称,此前在埃及坠毁的俄罗斯客机遭遇“恐怖袭击”,爆炸物威力等同于一公斤TNT炸药;俄对提供客机空难有关线索悬赏5000万美元。

17日,俄罗斯总统普京在克里姆林宫主持召开俄客机坠毁原因调查结果会议,俄联邦安全局局长博尔特尼科夫在会上表示,通过对失事飞机残骸、机上行李及私人物品碎片的研究,发现了其他国家生产的爆炸物的碎片。

“通过我们专家的分析,失事A321型客机在飞行中,有威力等同于一公斤TNT炸药的自制爆炸装置引爆,爆炸导致飞机在空中解体,这解释了为什么地面上的飞机残骸分布范围很广。可以确定,这是恐怖袭击所致。”博尔特尼科夫说。

10月31日,俄罗斯科加雷姆航空公司一架从沙姆沙伊赫飞往圣彼得堡的客机起飞后不久在埃及西奈半岛坠毁,机上224名乘客和机组人员全部遇难,其中多数为俄罗斯公民。

之后,极端组织“伊斯兰国”在西奈半岛的分支机构宣称对坠机事件负责,称制造空难是为了报复俄罗斯在叙利亚的空袭行动。埃及和俄罗斯方面均表示无法证实该声明的真实性。

美国和英国的情报部门此前向媒体透露,可能有炸弹被藏



◀17日,俄罗斯总统普京(中)召开会议讨论在埃及西奈半岛坠毁的俄空客A321型客机的调查情况。 新华/法新

## 普京年内访日或泡汤

据新华社11月17日电 15日,在土耳其安塔利亚参加二十国集团(G20)领导人峰会的俄罗斯总统普京与日本首相安倍晋三举行会谈,双方就两国领土争端及普京访日议题展开磋商。日本共同社解读,普京与安倍没有提及普京访日的具体日期,这意味着普京在年内出访日本的可能性大大降低。

日本政府消息人士16日说,安倍与普京在土耳其会面后,日方将就普京的访日事项进行安排,普京的日本之行有望于明年上半年成行。为此,日本将邀请俄罗斯外长拉夫罗夫访日并力促今年内在东京举行日俄副外长级磋商,提前为普京访日“铺路”。

## 今年厄尔尼诺15年来最糟

据新华社11月17日电 联合国机构世界气象组织16日说,今年的厄尔尼诺现象将是超过15年来最糟糕的一次,已造成一些严重干旱和洪灾。

世界气象组织说,今年这次厄尔尼诺现象几个月前已经开始显现,现正变得“成熟和强壮”,预计今年年底将更强大。世界气象组织总干事雅罗表示:“热带地区和亚热带地区正在经历的严重干旱和毁灭性洪灾具备这次厄尔尼诺现象的特征,是超过15年来最强的一次。”

干旱或洪灾都会造成农作物减产。世界气象组织上周警告,厄尔尼诺现象会使面临饥饿的人数显著增加。不过,雅罗同时说,全球今年已做了更好的准备,广泛的应急行动预计会“拯救更多生命,把经济损失和破坏程度降至最低”。

# 真是恐怖分子干的

俄确认坠毁客机系遭恐袭,悬赏5000万美元征集线索



◀1日,俄罗斯紧急情况部官员在埃及西奈半岛坠毁的俄空客A321型客机残骸附近检查。 新华/法新

匿在客机行李内,在飞机飞行过程中爆炸,最终导致客机坠毁。

### 全球范围内缉凶

在调查结果会议上,普京表态:“俄罗斯不是第一次遭遇野蛮的恐怖主义犯罪,最经常的是在没有任何明显起因,包括外因和内因的情况下进行袭击,比如

2013年底伏尔加格勒火车站爆炸事件。我们没有忘记任何人,也没有忘记任何一件事。”

“在西奈半岛对我国公民的戕害,其造成的遇难者人数之多,是最血腥的罪行。我们不会抹去心中的泪水,这将永远伴随我们,但这不会阻碍我们找到罪犯,并对他们施以严惩。”普京说。

普京责成各强力部门采取措施加强俄罗斯国内安全,并下令在全球范围内搜寻制造空难的恐怖分子。他表示,不分地域,不论时日长久,都要消灭这些恐怖分子。普京说,俄罗斯战机应该继续并加强打击叙利亚恐怖分子。他同时表示,希望伙伴国家协助寻找和惩处恐怖分子,俄罗斯外交部应寻求相关援助。

普京说,俄罗斯的反恐行动将在联合国宪章有关自卫权51条的基础上进行。他还称,窝藏罪犯者也将受到惩罚。

此外,媒体17日援引来自埃及及安全部门官员的消息称,埃及当局逮捕了沙姆沙伊赫机场的两名员工,这两人涉嫌向在俄客机上安置爆炸物的人提供帮助。针对这一消息,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,克里姆林宫方面不清楚此事。

据新华社、中新社等



# 二孩来了,换车在即!

## 2015岁末精品车展

>>时间: 2015年12月11—13日 >>济南舜耕国际会展中心  
 >>主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 >>唯一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行  
 >>承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 >>咨询电话: 0531-85196006

“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌近百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策